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A követtanácsos előadása a vezetésről a CEU-n 

A Közép-európai Egyetem (CEU) Üzleti Iskolájában Philip T. Reeker kö-
vettanácsos a "Kritikus gondolkodás és vezetés" című kurzus hallgatói-
nak a vezetői pozíció eléréséről, a vezetés gyakorlatáról és azokról az 
emberekről beszélt, akik szakmai fejlődését leginkább befolyásolták. 
Reeker úr sokat merített azon évek tapasztalatából, amikor helyettes 
szóvivő volt Colin Powell külügyminiszter mellett, valamint Powell híres 
"Leckék vezetésből" c. programjából. 

Amerikai egyetemi professzor előadásai Magyarországon 

Francis G. Couvares, az Amherst College professzora "Amerikai kultúra egy multikulturális 
világban" címmel november 13-án és 14-én előadásokat tartott Magyarországon. A debre-
ceni Amerikai Kuckóban és a Közép-európai Egyetemen történeti áttekintést adott a diákok-
nak az amerikai popkultúra multikulturális eredetéről, valamint vitatta az "amerikanizáció" 
kifejezést. Couvares professzor részt vett a Károli Gáspár Református Egyetemen megren-
dezett észak-amerikai kulturális héten is.  

Amerikai szakértők és magyar újságírók digitális videó 
konferencia keretében értékelték a kongresszusi választá-
sok eredményét 

Danielle Pletka, az American Enterprise Institute (független politikai ku-
tatóintézet) kül- és védelempolitikával foglalkozó alelnöke november 9-
én digitális videó konferencia keretében magyar újságírókkal vitatta meg 
az amerikai félidős választások eredményét és lehetséges hatását az 
Egyesült Államok külpolitikájára és nemzetközi szerepvállalására.  
Választásokról angolul► 

A Követség környezetvédelmi tanácsosa a bécsi környezetbiztonsági meg-
beszélésen 

Október 31-én Sam Kotis, a Követség Környezetvédelmi, Tudományos, Technikai és Egész-
ségügyi Regionális Irodájának vezetője részt vett a Környezetbiztonsági (ENVSEC) Kezde-
ményezés tanácsadó testületének ülésén. Az ENVSEC az EBESZ, az ENSZ szakirányú szer-
vezetei, a NATO, valamint a magyarországi székhelyű Regionális Környezetvédelmi Központ 
közös programja. Áttekintették az ENVSEC tevékenységét a Balkánon, Kelet-Európában, a 
Kaukázusban és Közép-Ázsiában, valamint a jövőbeni együttműködés lehetőségeit is. 2006-
ban az USA anyagilag támogatta az ENVSEC-et nyilvános környezetvédelmi információs 
központok létrehozásában és fenntartásában az EBESZ régióban. ENVSEC► 
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A nagykövet és a főkonzul amerikai tanulmányokra és diákcsereprogram-
ban való részvételre buzdított 

A Nagykövetség kapcsolatépítési programja keretében 
2006. november 14-én Foley nagykövet meglátogatta a Ka-
rinthy Frigyes Két Tanítási Nyelvű Gimnáziumot Budapesten, 
hogy így ünnepelje meg a Nemzetközi Oktatási Hetet. Bizto-
sította a diákokat arról, hogy az Egyesült Államok ajtaja 
nyitva áll előttük, és arra ösztönözte őket, hogy tanulmá-
nyaikat egy amerikai felsőoktatási intézményben folytassák. 

A nagykövet és Thomas Ramsey főkonzul hangsúlyozták, 
hogy a tanuló vízumért benyújtott kérelmek kilencven százalékát jóváhagyja a Nagykövet-
ség, és ismertették a vízumkérelmezés folyamatát. Teljes szöveg► 

http://hungarian.hungary.usembassy.gov/amb_iew_hu.html
http://usinfo.state.gov/dhr/democracy/elections.html
http://www.envsec.org
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Daniel Fried, az USA Külügyminisztériumától interjút adott a Balkán Hírügynökség-
nek a rigai NATO csúcstalálkozóról                                                              Bővebben►  
"Az elnök egyrészt azért megy Észtországba, hogy elismerését fejezze ki az elért eredmé-
nyekért, másrészt azért, hogy beszéljen arról a segítségről, amellyel mi, mint a szabad világ 
tagjai, a transzatlanti közösségben a még hasonlóképpen rászorulóknak tartozunk." 

Az USA és az Európai Unió egyezményt írt alá a nemzetközi bűnözésről 
Az USA Igazságügyi Minisztériuma és a EUROJUST, az Európai Unió igazságügyi együttmű-
ködési szervezete megállapodást írt alá a bűnüldözési együttműködés fejlesztéséről a két 
régió között. Bővebben►  

Hírek Washingtonból 

Előretekintés 
"Szerelmes levelek" a Merlin Színházban  

A Duna Színjátszók adják elő A.R. Gurney "Szerelmes levelek" című 
darabját december 4-én este 7 órakor a Merlin Színházban. Az előadás 
főszereplője Martin Wojtysiak ezredes, a Nagykövetség légügyi attaséja 
és felesége, Tina Wojtysiak. A Duna Színjátszók előadásaiból befolyó 
pénzt helyi angolnyelv-tanítási programoknak adományozzák. 

Internetes beszélgetések (Webchats)          Webchats► 

Az amerikai indián örökség hónapja Joseph Bruchac népmesei elő-
adóval november 20-án este 7 órakor; Képességek és megváltozott 
képességek: a fogyatékkal élő emberek jogai Peter Blanckkel no-
vember 21-én este 7-órakor; és Oktatás Amerikában Andrew 
Rotherhammal november 28-án délután 4 órakor. 

Amerikai sportoló Magyarországon 

A Fort Smith-beli amerikai profi ökölvívó világbajnok, "HotStuff" Holli 
Dunaway a magyar világbajnok Belinszky Krisztinával mérkőzik novem-
ber 25-én 5 órakor a móri Wekerle Szabadidő Központban. Jegyrendelés: 
30-325-6690. 

Az amerikai futball legendás játékosa Magyarországon 

Magyarországi látogatása során Marcus Allen, aki bekerült az Amerikai 
Futball-Liga (NFL) Hírességek Csarnokába is, találkozott a Nagykövetség 
dolgozóival. Allen úr felelevenítette kivételes pályafutásának emlékeit és 
válaszolt a közönség kérdéseire. NFL Hírességek Csarnoka► 

Elektronikus folyóirat: Képességek és megváltozott képességek  

A kiadvány Bush elnök nyilatkozatával kezdődik, melyet a Megváltozott 
Képességekkel Élő Amerikaiak c. törvény életbe lépésének 16. évforduló-
ján tett, majd három, az elnök beszédéből vett témát fejt ki: mások jo-
gainak védelme; fejlődésre való építés; és az elért értékek ünneplése.                                                  
                                                                  Kiadványhoz► 
IRC hírlevelek: Környezetvédelmi kérdések és                     Hírlevél► 
Védelempolitika, NATO és válasz a terrorizmusra (cikkekkel a kö-
zelgő Rigai NATO csúcstalálkozóról                                          Hírlevél► 

Zummoljunk Amerikára: Könyvek és könyvtárak                     

E szám könyvekkel, amerikai olvasási szokásokkal és könyvtárakkal fog-
lalkozik. Bemutatja a nagyszerű New York-i Közkönyvtárat és a magyar-
országi Amerikai Kuckókat is.                                                    Zoom► 

Új kiadványok 

 

M. Allen 1995-ben 
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